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«Семь чудес Света»
Россия, г. Москва, ул. Гиляровского 6, оф. 212
Тел. (495) 608-57-95, (495) 607-21-88


	       

	

	

	

	Данная программа разработана для индивидуальных туристов (VIP), интересующихся историей России, русским фольклором и бытом. В экскурсионной программе представлены наиболее знаменитые памятники русского зодчества. Туристы размещаются в лучших гостиницах маршрута, питаются в ресторанах с русской кухней по эксклюзивному меню.
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День 1:
Прибытие в Сергиев Посад. Экскурсия по Троице-Сергиевой лавре – центру русской православной церкви. Обед в ресторане «Русский Дворик» (приветственный напиток – медовуха). Трансфер в Ростов, экскурсия по Кремлю, Музею финифти. Трансфер в Ярославль. Размещение в гостинице «Юбилейная». Ужин в ресторане гостиницы с дегустацией пяти видов варенья с блинами. Сеанс сауны в спортивно-оздоровительном комплексе гостиницы (за доп.плату – сауна, бассейн, бильярд, джакузи, сюрприз – «Ушат воды», спец.обслуживание). 
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День 2:
Завтрак. Экскурсия по Ярославлю: осмотр исторических достопримечательностей города с посещением Спасо-Преображенского монастыря, Музея икон и музея «Музыка и время». Обед в ресторане «Русь». Прогулка в персональном конном экипаже по набережной р. Волга. Трансфер в Кострому. Размещение в гостинице «Волга». Ужин в ресторане гостиницы, показательное выступление танцевального дуэта международного класса (бальные танцы). 
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День 3:
Завтрак. Экскурсия по Костроме с посещением действующей церкви Воскресенья на Дебре и Ипатьевского монастыря с Троицким собором. Трансфер в Суздаль. Гостей встретят хлебом-солью и чаркой русской водки. Размещение в гостинице «Покровского монастыря» («Турцентр-Ризалит»). Гала-ужин «Русский разносол» с дегустацией пяти сортов водки в ресторане «Трактир» с фольклорной программой. Сеанс сауны (с купелью) в Покровском монастыре (за доп. плату). 
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День 4:
Завтрак. Экскурсия по Суздалю: Кремль с Крестовой палатой, Спасо-Евфимиевский монастырь (Преображенский собор, экспозиция «Золотая кладовая»). Отъезд во Владимир. Обед в ресторане «У Золотых ворот» в сопровождении трио гитаристов. Экскурсия по Владимиру с осмотром и посещением памятников архитектуры XII века: Золотые ворота, Успенский и Дмитриевский соборы, Присутственные места (экспозиции «Дворянство», «Русский дом»). Дегустация сортов травяного чая с расстегаями в «Трактире», дефилепоказ коллекции костюмов «Народные промыслы центральной России». Отъезд группы. 

  

В стоимость тура включено: двухместное проживание в люксах, полный пансион, экскурсионное обслуживание (вкл. услуги местных гидов и вход. платы) и все развлекательные мероприятия по программе, услуги сопровождающего гида, содержание сопровождающего и водителя, НДС. 
 

Номера:
1*SGL
2*TWIN/DBL
3*TWIN/DBL
4*TWIN/DBL
5*TWIN/DBL
Доплата за SGL
Стоимость, руб:
57519
34309
28413
23909
22528
4158
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Дополнительные услуги:
- Экскурсия в Боголюбово (церковь Покрова на Нерли), 480 руб.
- Пикник на природе (шашлык, русский разносол с дегустацией 3-х сортов
русской водки) с фольклорной программой 9450/группа + 1580/1 чел.
- Cеанс сауны в спортивно-оздоровительном комплексе
(г-ца «Юбилейная», г. Ярославль, на группу 1-5 чел./час), 3150 руб.
- Cеанс русской бани с купелью (на группу 1-5 чел.), 3150 руб. 
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Транспортное обслуживание за тур на группу:
- автомобиль «Mersedes*E», (несезон/сезон) ...20160/21420 руб.
- микроавтобус " Mersedes "/ "Ford" (несезон/сезон) ...22680/23940 руб. 

 

 

 




