Сказы святых источников
1 день

Кажется, стоит только прислушаться, и мы услышим предания старины глубокой. 
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“Эх... вкусна посадская водичка” — так говорят про воду наших источников приезжающие в Сергиев Посад гости из других краев-областей. Звонко плещется вода в источниках. Чистая, прозрачная, как слезинка. Прохладная. Родниковая вода считается совеpшенно особенной. Она и жажду утолит, и в жару освежит, и хворь снимет, и от нечисти избавит. 

ПРОГРАММА ТУРА:

- Первым объектом нашего путешествия станет источник Сергия Радонежского в Радонеже. Звон его воды расскажет нам об истории этого удивительного места, познакомит с жизнью одного из наиболее почитаемых русских святых Сергия Радонежского, нашепчет местные легенды-предания. Кроме источника мы побываем у памятного знака, установленного святому Сергию его благодарными потомками, зайдем в местный храм, прогуляемся по насыпным валам древнего городища.

- Сергиев Посад славится своими источниками. Мы побываем у источников Саввы Сторожевского и Иоанна Крестителя, полюбуемся Пятницким колодцем, услышим о чудесном появлении источника,  возникшем благодаря молитве Сергия Радонежского. А заодно сможем осмотреть историческую часть города, познакомиться с его историей и достопримечательностями, услышим о местных преданиях.

- Во время обзорной экскурсии по Троице-Сергиевой Лавре мы не только насладимся великолепием ее архитектурного ансамбля и познакомимся с ее историей, но и увидим беседку с каменной чашей и крестом,с которого в крупные церковные праздники бегут воды еще одного святого источника. Недалеко от города находится источник «Гремячий». Его воды «считаются обладающими чудесной целительной силой. Рядом с источником за последние годы вырос сказочный по своей красоте деревянный храм. К источнику ведут деревянные мостики, проходящие мимо великолепной часовни, посвященной Сергию Радонежского. У подножия холма построены импровизированная душевая и купальня. По склону холма к месту выхода вод идет деревянная лестница, поднявшись по которой можно обнаружить три мощных водяных потока. Народная молва нарекла их Верой, Надеждой и Любовью.
- (экскурсия возможна только в сухую погоду.) *
* В случае невозможности проезда к источнику «Гремячий», следует замена этой экскурсии на посещение Черниговского скита. Источник в Черниговском скиту находится в подземном храме Архангела Михаила. Сам монастырь возник в 19 веке. По посещаемости паломниками монастырь не уступал Троице-Сергиевой Лавре.
Стоимость программы рассчитывается индивидуально.
В стоимость программы входит: транспортное и экскурсионное обслуживание по программе.
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